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GOVERNO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 
CAMPUS JORGE AMADO 
CENTRO DE FORMAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E TECNOLOGIAS SOCIAIS 
BACHARELADO EM POLÍTICAS PÚBLICAS 

 

ATA DA 3A REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
BACHARELADO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, DO CENTRO DE 
FORMAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E TECNOLOGIAS 
SOCIAIS DO CAMPUS JORGE AMADO, REALIZADA EM 07 DE 
MAIO DE 2021 

No dia 07 de maio de 2021 às 9h iniciou-se a segunda reunião ordinária do Colegiado do 
Bacharelado em Políticas Públicas (BPP) do Centro de Formação em Políticas Públicas e 
Tecnologias Sociais (CFPPTS) do Campus Jorge Amado (CJA), com a presença do 
coordenador Prof. Márcio Augusto Vicente de Carvalho e das/os docentes Gabriel 
Nascimento dos Santos e Sílvia Kimo Costa e do representante discente Éder Pinho 
Magalhães. No ponto de pauta 1. Informes, nada foi relatado. No próximo ponto de pauta, 
2. Aprovação de Ata, foi aprovada a ata da 2ª Reunião deste colegiado, ocorrida em 16 
de abril de 2021. No ponto de pauta 3. Encerramento do Processo de Reestruturação, 
Prof. Gabriel informa o encerramento da reestruturação, com manutenção das Unidades 
Universitárias atuais. Simultaneamente, foi aberto um novo processo de discussão e escuta 
para ressignificação do papel e funcionamento das Unidades Universitárias. Prof. Gabriel 
afirma ainda a necessidade de uma revisão das normativas acerca de Gestão Acadêmica. 
Finalmente, o Prof. reafirma a importância das cotas, que podem ser prejudicadas por 
alterações no modelo e na legislação nacional. Prof. Márcio abre também a discussão a 
respeito da Minuta de Regimento Geral da UFSB. Este colegiado decide levar a posição de 
aprovação da Minuta na discussão em Congregação. No último ponto de pauta, 4. O que 
ocorrer, nada foi relatado. Sem mais para o momento, eu, Márcio Augusto Vicente de 
Carvalho redigi a presente ata que vai por mim e pelos demais presentes assinada 
digitalmente. 
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